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Bu testlerin her hakki saklidir. Hangi amacla olursa olsun, testlerin tamaminin veya bir kisminin Merkezimizin yazili izni olmadan kopya edilmesi,

fotografinin gekilmesi, herhangi bir yolla ¢ogaltiimasi, yayimlanmasi ya da kullanilmasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar gerekli cezai sorumlulugu ve
testlerin hazirlanmasindaki mali kiilfeti pesinen kabullenmis sayilir.



ACIKLAMA

Bu testler puanlanirken her béliimde dogru cevap-
larinizin sayisindan yanlis cevaplarinizin sayisinin
dortte biri diigiilecek ve kalan sayi o béliimle ilgili
ham puaniniz olacaktir.

1. _Bu kitapgikta Kamu P
ti bulunmaktadir.

&

ilen toplam cevaplama siresi 21

. Cevaplamaya istediginiz sorudan baslayabilirsiniz. Bir
soru ile ilgili cevabinizi, cevap kagidinda o soru igin ay-
rilmis olan yere isaretlemeyi unutmayiniz.

ek istediginizde, sil- 7. Sinavda uyulacak diger kurallar bu kitapg¢igin arka ka-
ktigini unutmayiniz. paginda belirtilmistir.

isaretlediginiz bir cevabi de
me islemini ¢ok iyi yapmaniz
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1. Bu testte 40 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Hukuk Testi i¢in ayrilan kismina isaretleyiniz.

1. Bes ylz lye ile toplanan TBMM Genel Kurulunda

Anayasa Mahkemesi uyeligi icin secim yapilacaktir.

1982 Anayasasr’na gore, bir adayin ilk oylamada
segilebilmesi i¢in aranan ¢ogunluk asagidakilerden
hangisidir?

A) 139 B) 251 C) 276 D) 330 E) 367

2. 1982 Anayasasi’na gore agagidakilerden hangisi,

Tirkiye Biyiik Millet Meclisinin faaliyetleri ile ilgili
hiikiimlerden biri degildir?

A) Meclis, yapacagi secimler dahil butln iglerinde tye
tam sayisinin en az ugte biri ile toplanir

B) Meclisin, kapali oturum yapabilmesi mimkin

i, Meclisin katilamadiklari
e oy kullanmak tizere
yetki verebilirler.

C) Bakanlar Kurulu tyel
oturumlarinda kendi
herhangi bir millet

D) Meclis, bir yasa

nda en ¢ok Ug¢ ay tatil
yapabilir. p

Meclis, her yil EKim a

1982 Anayasasr’na gére, Hakimler ve Savcilar
Yiksek Kurulu ile ilgili agagidaki ifadelerden hangisi
yanhstir? :

A) Kurul, mahkemelerin bagimsizhg: ve hakimlik
teminati esaslarina goére kurulur ve gérev yapar.

B) Kurul; yirmi yedi asil tyeden olusur, yedek tyelik
yoktur.

C) Siresi biten Kurul Gyelerinin
mumkinddr.

D) Adalet Bakanhg: Mistesari, Kur

E) Kurul, ti¢ daire ha

1982 Anayasasi’na gore,
Meclisi Bagkanlhgi ile ilgili a
hangisi yanhstir?

tiylik Millet
i ifadelerden

A) Meclis Bagkanligi icin bir yasama déneminde iki defa
segim yapilr.

B) Bagkan secimi gizli oyla yapilir.
C) Siyasi parti gruplari Baskanlik igin aday
gOsteremezler.

D) Bagkan, bizzat yénetmedigi oturumlarda oy
kullanabilir.

E) Bagkan, lyesi oldugu siyasi partinin Meclis igindeki
veya disindaki faaliyetlerine katilamaz.

5393 sayili Belediye Kanunu’na gore, belediyenin
tasinir ve tagsinmaz mallarini idare etme yetkisi
asagidakilerden hangisine taninmigtir?

A) Belediye bagkani B) Belediye meclisi

C) Belediye encimeni D) Kaymakam

E) Vali

Diger sayfaya geciniz.
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6. Mabhalli idareler ile ilgili asagidaki ifadelerden 9.
hangisi yanhstir?

idari yargida durusma ile ilgili agagidaki ifadelerden
hangisi yanhstir?

A) Kurulus ve gérevleri kanunla diizenlenir. A) Durusmalar kural olarak alenidir.

B) Durusma talebi mutlaka dava dilekgesi ile yapilir.
B) Bakanlar Kurulunun izni ile aralarinda birlik
kurabilirler.

C) Durugmada taraflara ikiser defa s6z verilir.

C) Merkezi idare tarafindan lzerlerinde idari vesayet

denetimi uygulanir. D) Kelllnun__yoll_grlnda da durusma yapilmasi
mumkandur.
. . D lar bagk Onetir.
D) 5018 sayili Kamu Mali Y6netimi ve Kontrol E) Durugmalan baskan yonetir
Kanunu’na goére, 6zel bltgeye tabi idareler arasinda

yer alirlar.

E) Karar organlari segimle igbasina gelir.

10. ilk derece mahkemesi
verdigi yiiriitmeyi durdurm
nereye yapilir?

A) Danigtay 1. Dair
7. Asagidakilerden hangisi, idari kollugun gorev alani

. > . > B) Danigtay 3. Dairesi
Icine girmez-

A) Kara yolu uzerinde trafik denetimi ya ©) Panistay Genel Kurulu

D) Danistay idari Dava Daireleri Kurulu

B) KUdUZ.haStahg' goralen bir yegdggigyerini E) Danistay ictihatlari Birlegtirme Kurulu
karantinaya almak

C) Olumli trafik kazas! si gerekli islemleri yapmak

D) Ormandan kagak

kesilmesini 6nlemek-igin
denetim yapmak

E) Mag 6ncesi stadyu i lerini aramak

\

dari Yargilama Usulii Kanunu’na gore, dilekgeler
asagidakilerden hangisine verilemez?

A) idare mahkemesi bagkanliklari
B) Vergi mahkemesi bagkanliklari

) Asliye hukuk hakimlikleri

D) Yurt disinda, Tirk konsolosluklari
E) Noterler

Diger sayfaya geciniz.
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1.

I.  Kanunilik ilkesi hem ceza hem de givenlik
tedbirleri icin gecerlidir.

Il. idarenin diizenleyici islemleri ile ceza
konulamamasina karsilik hangi fiilin sug
olusturacagina iliskin, kanunun kapsam ve
kosullari bakimindan belirledigi cerceve hikmun
icerigi, idarenin genel ve duzenleyici islemleri ile
de doldurulabilir.

Ill. Kanunlarin sug ve ceza igeren hukiumlerinin
uygulanmasinda kiyas yapilamaz.

IV. islendigi zaman yirirlikte olan kanuna gére sug
sayilan ancak daha sonra yurirlige giren kanuna
gore sug olmaktan ¢ikarilan fiilden dolayi verilen
cezanin infaz edilmemesi failin talebine baghdir.

Sugcta ve cezada kanunilik prensibi ile ilgili
yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?

A)lvell B) 1 ve lll C)lve IV

D)l ve llI E) lll ve IV

12. Tirk Ceza Kanunu’nun genel hiikiimler klsmlla yer

alan zorunluluk hali ile ilgili agagidaki ifadelerden
hangisi yanhlistir?

A) Zorunluluk hali, bir tehlikeden kurtulmak icin islenen
fiiller bakimindan sz konusu olur.

B) Zorunluluk hali ¢
istenen deger, fe
olmali veya ondan

esinde iglenen fiille korunmak
ilen degerle en‘azindan esit
Ustln olmahdir.

C) Ugtinci kiginin hakki elik tehlikeyi bertaraf
> etmek.amaciyla islenen fiilller bakimindan da
unluluk hali-kabul edilmistir.

orunluluk halinden bahsedilebilmesi icin tehlikeden
baska suretle korunma imké&ni1 bulunmamalidir.

E) Zorunluluk hali gergevesinde islenen fiil, her
halikarda tehlikeye sebebiyet veren kisiye yonelik
olmaldir.

13.

14.

15.

Biri digerinin unsurunu veya agirlagtirici nedenini
olusturmasi dolayisiyla tek fiil sayilan suca ne ad
verilir?

A) Bilesik sug B) Zincirleme su¢

C) Ozgii sug D) ihmali sug

E) Secimlik hareketli sug

Durusmanin kanunda belirtilen usul ve esaslara
uygun olarak yapilip yapilmadiginin ancak durusma
tutanagiyla ispat edilebilmesi, hangi ceza
muhakemesi ilkesinin bir istisnasini
olusturmaktadir?

A) Sézlilik B) D

C) Delil serbestisi D)Agl

E) Resen arastirma

Ahmet; is adami Bahri'yi, yakinlarindan fidye alabilmek
amaciyla Ankara’dan kagirarak izmir'e gétardr. izmirde
birkag giin gegirdikten sonra Bahri'yi bu kez Istanbul’a
gotardr. Istanbul’da kolluk kuvvetlerinin yaptigi bir
operasyonla Bahri kurtarilir.

S6z konusu olayda, Ahmet’in iglemis oldugu “kisiyi
hurriyetinden yoksun kilma” sugu agisindan hangi il
veya iller mahkemesi yetkilidir?

A) Ankara

B) Izmir

C) Istanbul veya Ankara

D) istanbul

E) Istanbul veya izmir

Diger sayfaya geciniz.
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16.

17.

<

. lletisimin kayda alinmasi
II. Sirket yonetimi icin kayyim tayin edilmesi
Ill. Gizli sorusturmaci goérevlendirilmesi

IV. Kiralik kasa mevcutlarina el konulmasi

5271 sayili Ceza Muhakemesi Kanunu’na gore
yukaridaki koruma tedbirlerinden hangilerine, her
haliikarda hakim veya mahkeme tarafindan karar
verilir?

A)lvell B) 1 ve lll C)lve IV

D)l ve llI E)llve IV

Olum ile ilgili asagidaki ifadelerden hangisi
yanhistir?

A) Olum, bir hukuki olay niteligi tagir.

B) Oliim ile birlikte, 6lenin cesedi kendi‘
niteligi kazanir. -

C) Olum ile birlikte, evlilik birligi kendiliginden sona erer.

D) Olum ile birlikte, dlenin cocuklari lizerindeki velayet
hakki kendiligind na erer.

E) Olim ile birlikte, &l
(bGtlin) halinde kendi
mirascilarina gecer.

tn-hak ve borclari bir kil
n kalli halef olan

Unli yazarlarimizdan Cevat Sakir Kabaagach, yazdigi
eserlerde “Halikarnas Balikgisi” adini kullanmistir.

Buna gére, “Halikarnas Balik¢isi” ifadesinin hukuki
niteligi agsagidakilerden hangisidir?

A) Ticaret unvani B) Soyadi
C) Mustear (takma) ad D) Lakap

E) Oz ad

. Terk sebebiyle bosanma davasi acilmasi ile ilgili

asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Terk fiilinin, ortak hayata son verecek sekilde
gerceklesmesi gerekir.

B) Terk fiilinin, hakli bir sebebe dayanmamasi gerekir.

C) Terk sebebiyle ayri yagamanin, en az alti ay stirmls
ve devam etmekte olmasi gerekir.

D) Terk edilen esin, en erken terk olayinrizleyen
Uclinel ayin sonunda hakime basvurarak terk eden
ese ihtarda bulunmasi gerekir.

E) Terk, mutlak bosanma sebebi oldugundan bosanma
davasinda hakim ortak-hayatin ¢ek hale gelip
gelmedigini arastirmayacaktir.

. ‘Ahmet, yeni aldigi spor arabayla hiz denemesi yaparken

aracin kontrolinli kaybederek kaza yapmis ve bu kaza
sonrasinda hayatini kaybetmistir. Geride annesi Firuze,
oglu Baris, karisi Gulfem ve kiz kardesi Sermin
kalmistir. Ahmet'in net terekesi, 320.000 TL tutarindaki
nakitten olusmaktadir ve 6lime bagl herhangi bir
tasarrufta da bulunmamistir.

Buna gore; Ahmet’in mirasgilari, mirasgilarinin yasal
miras paylari ve sakl paylar ile ilgili asagidaki
ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Sermin’in miras pay! 160.000 TL’dir.

B) Firuze ve Gilfem mirastan seksener bin TL
alacaklardir, Baris ise kalan 160.000 TL'nin sahibi
olacaktir.

C) Sermin’in sakh pay1 40.000 TL’dir.

D) Barig 240.000 TL, Gulfem ise 80.000 TL yasal miras
payina sahiptir; Firuze ve Sermin mirasgi olamazlar.

E) Barig'in sakli payr 120.000 TL, Gulfem’in sakli payi
ise 40.000 TL'dir.

Diger sayfaya geciniz.
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21. Bir esyanin pargalari batininden ayrilip ayri bir varhk
teskil etmedikge ayri bir ayni hak konusu olamazlar.

Bu 6nermenin temel sebebi, ayni haklara egemen
olan ilkelerden hangisidir?

A) Belirlilik

B) Aciklik

C) Giivenin korunmasi

D) Sinirli sayi ve tipe baglilik

E) Hak disiriicu stre ve zaman agimi iglememesi

22. Tapu sicilinin tutulmasindan dolayi devletin
sorumlulugu ile ilgili agsagidaki ifadelerden hangisi
yanhstir?

A) Tapu sicilinin tutulmasindan dolayi devletin

sorumlulugu, kusursuz sorumluluk tirlerinden biridir.

B) Tapu sicilinin tutulmasindan dolayi
sorumlulugunun s6z konusu olmasi igin tap
tutulmasindan dogan bir zararin bulunmasi gerekir.

C) Tapu sicilindeki yanlig kaydi diizelttirmek igin dava
agma imkani oldugu surece bu kaydin duzeltiimesi
icin yapilan giderlet
sorumluluguna gi

D) Devletin sorumlul

In yapilmasinin ihmal edilmesi, tapu
masi anlamina gelmediginden devletin
sorumlulugu s6z konusu olmayacaktir.

24. Bir borg iligkisinin taraflar

23. Taraflar aksine bir anlagma yapmadigi takdirde para

borcunun ifa yeri ile ilgili agagidaki ifadelerden
hangisi dogrudur?

A) Alacaklinin, ifa zamanindaki yerlesim yerinde ifa
edilmelidir.

B) Alacaklinin, sézlesme kuruldugu andaki yerlesim
yerinde ifa edilmelidir.

C) Borg¢lunun, s6zlesme kuruldugu andaki yerlesim
yerinde ifa edilmelidir.

D) Borglunun, ifa zamanindaki yerlesim yerinde ifa
edilmelidir.

E) Sézlegsmenin kurulmasi zamaninda para nerede
bulunuyorsa orada ifa edilmelidir.

edimden bagka bir seyle ifanin

kabul etmeleri ile ilgili

dogrudur?

A) Ifanin edime uygun ol ine aykiri
olacagindan bu yonde bi
mumkin degildir.

B) Kanun geregi, ifanin alacaklidan bagkasina
yapilmasi mecburiyeti dogmustur.

C) Ifa yerini tutan.edim s6z konusudur.

D) Aliud (yanhs ifa) s6z konusudur.

E) Ifaya yonelik edim séz konusudur.

Diger sayfaya geciniz.
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25. Asagidaki hukuki iglemlerden hangisi bakimindan 28. Asagidaki kusursuz sorumluluk tiirlerinden hangisi,
kanunda éngériilen gecerlilik sekli, adi yazil tehlike ilkesine dayanmaktadir?
sekildir?

A) Motorlu tasit araci igletenin sorumlulugu
A) Motorlu tasit araglarina ait satig sézlesmesi

B) Hayvan bulunduranin sorumlulugu
B) On alim sézlesmesi

C) Ev bagkaninin sorumlulugu
C) Tasinmaz satig vaadi

D) Adam calistiranin sorumlulugu
D) Tasinmaz satig s6zlesmesi

E) Tasinmaz malikinin sorumlulugu
E) Miras sozlegmesi

29. Tirk Ticaret Kanunu’na gore as
hangisi, tacirler arasinda diger ta
diisirmeye iliskin ihtarin yapilabile
biri olarak sayilmamist

26. Salim ve Gokhan, 14 Ekim 2012 Pazar giinu bir
sbzlesme yaparak borcun yarim ay sonra ifa edilmesini

kararlagtirmiglardir. ifa gtind ile ilgili bagka bir husus
kararlastinimamistir.

A) Noter araciligiyla ihtar
Buna gore, borcun ifa giinii agagidakilerden
hangisidir?

B) Taahhutli mektupl
A) 26 Ekim 2012 Cuma

B) 27 Ekim 2012 Cumartesi C) Telgrafla ihtar

C) 28 Ekim 2012 Pazar

D) Givenli elektronik imza kullanilarak kayitl elektronik
D) 29 Ekim 2012 Pazartesi posta sistemi vasitasiyla ihtar

E) 30 Ekim 2012 Sali E) ladeli taahhutld mektupla ihtar

27. Asli, vekalet s6zlesm

vukat Erkanvile kurmak
isterken Avukat Erhan

I.  (A) Anonim Sirketi ile akdettigi ticari kredi (6diing)

.. . T sOzlesmesi
na gore, yukaridaki ola i niteligi

hangisidir? II. (B) Anonim Sirketi Yénetim Kurulu Gyesi ile
' akdettigi tuketici kredisi sézlesmesi

niteliginde yaniima l1l. Ogretmen (C) ile akdettigi cari hesap s6zlesmesi

B) Aldatma Bir banka, yukaridaki sézlesmelerden hangilerini

kdederken bilesik faiz sarti koyabilir?
C) Sézlesmenin konusunda yanilma alkdederien bileslk Talz sarti koyabliir

D) Karsi tarafin kimliginde yanilma A)Yainiz | B)lvell Clvell

) Korkutma D)l ve Il E)I, llvelll

Diger sayfaya geciniz.
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31. Asagidaki sermaye unsurlarindan hangisi, anonim
sirkete sermaye payi olarak konulabilir?

A) Marka

B) Hizmet edimleri
C) Kisisel emek
D) Ticari itibar

E) Vadesi gelmemis alacaklar

32.

I. Anonim sirketin alacaklilari, sirketin borglari igin
pay sahiplerinin sahsi mal varliklarina
basvurabilirler.

Il. Anonim sirket, tiizel kisiligi haiz bir sirket tartdur.

IIl. Anonim sirket, sadece gergek kisiler tarafindan
kurulabilir.

Tiirk Ticaret Kanunu’na goére, anonim sirketler ile
ilgili yukanidaki ifadelerden hangileri dogrudur?

A)Yalniz | B) Yalniz II c

D)lvell E) Il ve lll

33. Bonoile ilgili agagi
yanlistir?

A) Bonoda asil borglu
gecirmis olsa bile zam
ideci agvurabilir.

C) Bono, beyaz ciroyla devredilemez.

) Senet metninde vadenin bulunmamasi, bononun
gecerliligini etkilemez.

E) Bono, hamile yazih olarak diizenlenemez.

34. Ciro ile ilgili asagidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?

A) Senedin 6n yiziine muhatap ve kesideci digindaki
kisilerce herhangi bir agiklama yapilmadan atilan
imza, ciro hikmindedir.

B) Cironun kimin lehine yapildigi agikga gosterilmisse
buna “beyaz ciro” denir.

C) Poligenin, muhataba cirosu batildir.

D) Poligenin icerdigi tim haklari ciro edilene devretmek
amaclyla yapilan ciroya, “rehin cirosu” i

E) Gecikmis bir ciro, alacagin temliki

35.

| itirazin kesin kaldiriim glayacak nitelikte bir

belgedir.

Il. Alindigi tarihten itibaren 2 yil icinde borgluya karsi
takip yapilmasi hélinde ddeme emri tebligine
gerek yoktur.

Ill. Hacze istirak imkani verir.

IV. Alacakliya, iptal davasi agma imkani vermez.

icra ve iflas Kanunu’na gore, kesin aciz belgesi ile

ilgili yukaridaki ifadelerden hangileri yanhstir?

A)lvell B)Ive IV C)llvelll

D)ll ve IV E) lll ve IV

Diger sayfaya geciniz.
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36.

I. Borglu ile alacaklinin, borcun taksitlendirilmesi igin
icra dairesinde yapacaklari on yili agmayan
sézlesmenin devami siiresince

II. istihkak davasi sirasinda

Ill. Satis talebinin alacakh tarafindan geri alinmasi
durumunda

icra ve iflas Kanunu’na gére, yukaridaki hallerin
hangilerinde satis isteme siireleri islemez?

A)Yalniz| B) Yalniz Il C)lvell

D)lvelll E)llvelll

37. icra ve iflas Kanunu’na gére, dava agilmadan veya
takibe baslanmadan dnce alinan bir ihtiyati haciz
karan ile ilgili “infaz isteme” ve “tamamlayici merasim
olarak takip talebinde bulunma veya dava agma”
sireleri, sirasiyla asagidakilerin hangisinde dogru
olarak verilmistir?
A) 10 glin —7 giin
B) 7 glin — 2 hafta
C) 7 gin—-10gin
D) 10 glin — 2 hafta

E) 2 hafta -7 gln

‘Qm

anunu’na gore inkar tazminati,
 kacindan agagi olamaz?

C).30

D) 40 E) 50

39. icra ve iflas Kanunu’na gére, kambiyo senetlerine
ozgii iflas yoluyla takipte gonderilen 6deme emrinin
iceriginde yer alan hususlarla ilgili agagidaki
ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Takibin dayanagi olan kambiyo senedindeki imza
bor¢luya ait degilse bunun agik¢a bes giin iginde
icra mahkemesine bildiriimesi ihtari, 5deme emrine
yazilir.

B) Faizli alacaklarda, faizin miktari ve islemeye
basladidi giin 6deme emrine yazilir.

C) Alacagin Turk parasiyla tutari, 6deme emrine yazilir.

D) Bes giin iginde borg 6
edilmedigi takdirde a

E) Alacak, yabanci par:

emrine yazilir.

40.
I. Adi tasfiye usuliinde iflas idaresinin segilmesi

Il. Muflise karsi iflas kararindan énce baglamis olan
haciz yoluyla takiplerin digmesi

1I. ikinci alacaklilar toplantisi

Yukaridakilerden hangileri, iflas karari
kesinlesmeden yapilamaz?

A)Yalniz| B) Yalniz Il C)Yalniz lll

D)lvelll E)llvelll

HUKUK TESTI BiTTi.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiz.




1. Bu testte 40 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin iktisat Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

1. “Normal” ya da “dogal” faiz orani ile “banka” ya da 4. ki mal tiketen A ve B tiiketicilerinden A’'nin farksizlik
“piyasa” faiz orani arasindaki farkin iktisadi egrileri orijine gore igcbikey, B’nin farksizlik egrileri
dalgalanmalara yol agtigini ileri siiren iktisatgi orijine gore kesin d|§bijkeydir/\\
asagidakilerden hangisidir?

Her iki tiiketici de (2,4) ve (4,2) mal sepetlerinden

A) David Ricardo B) Joseph Schumpeter onar birim fayda elde ediyorsa (3,3) mal sepetinden
elde ettikleri fayda diizeyi agagidakilerden hangisi
C) Knut Wicksell D) Philip Wicksteed olabilir?
E) Irving Fisher A
A) 12
B) 8
. C) 12
2. Asagidakilerden hangisi, Klasik lktisadi Diiglince
Okulu’nun temel kabullerinden biri degildir? D) 8
A) Para bir servet bigimidir. E) 12

B) Para her zaman yansizdir.

C) Her arz, kendi talebini yaratir.

D) Ekonomi, her zaman tam istihdamdadir.

e . A ; . I. Normal maldir.
E) Iktisadi analizin temel zaman birimi, uzun dénemdir.

IIl. Dugtik m

Gelir ve ikame etkileri ayni yonde olan bir mal i¢in
yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?

3. Ave B mallari ikame,
mallardir.

A malinin fiyati artars
‘rgeklesir?

risi sola kayar.

C mallari ise tamamlayi |

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)Yalniz lll

D)lvell E) Il ve lll

B malinin tale risi saga kayaryékfiyatl yiikselir.
C) B malinin talep egrisi kaymaz ama fiyati yukselir.
D) C malinin talep egrisi saga kayar ve fiyati yukselir.

E) C malinin talep egrisi kaymaz ama fiyati ytikselir.

Diger sayfaya geciniz.




@3-KPSS/AB-PS \

6. Yalniz X ve Y mallarini tiiketen bir tiiketicinin biitge 9. Tam rekabet piyasasinda endiistrinin kisa ve uzun
dogrusu, X malinin fiyatinin artmasi ve Y malinin dénem arz egrileri dogrusal ise bu egriler
fiyatinin diismesi sonucu 6nceki konumuna gore karsilastirildiginda asagidaki ifadelerden hangisi
nasil degisir? (X mali yatay eksende, Y mal dikey soylenebilir?

eksende bulunmaktadir.)

A) Kisa dénem arz egrisi hem daha dik hem de daha
A) Paralel olarak saga kayar. esnektir.

B) Paralel olarak sola kayar. B) Kisa dénem arz egrisi daha dik, uzun dénem arz
egrisi ise daha esnektir.

C) Daha dik olur. C) Kisa dénem arz egrisi hem daha yatik hem de daha
D) Daha yatik olur. esnektir.

E) K dedi D) Kisa ddnem arz egrisi daha yatik, uzun dénem arz
) Konumu degismez. egdrisi ise daha esnektir.

E) Kisa ve.uzun dénemde arz esn

7. Esurin egrilerinin belli bir girdi diizeyindeki egimi
asagidakilerden hangisine esittir?

A) Marjinal teknik ikame oranina
B) Azalan verimler kanununa TC = 3 + Q2 ise Kanni d
C) Marjinal rtine marjinal hasilati nedir?

D) Ikame esnekligine A) 4 B) 8

E) Uretim esnekligine

arak Q(L) =% diretim

yapan bir firmanin girdi
TL iken en yiiksek kari

Yalniz emek girdisi

. Firmalarin karsi karsiya oldugu talep egrisinin bir
noktada kirildigini ve o noktada dirsekli oldugunu
varsayan oligopol modeli asagidakilerden

fonksiyonuna gore
fiyat1 2 TL ve cikti fi

elde etmek igin ne ka U esi gerekir? hangisidir?
, emek miktarr) .
) A) Edgeworth B) Cournot C)Bertrand
C)4 D) 6 E) 16
D) Stackelberg E) Sweezy

10 Diger sayfaya geciniz.
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12.

Arz

P E:F Talep

et

Bir lilke P1 diinya fiyatindan serbest ithalat

yapmakta iken ithalatin tiimiiyle yasaklandigi bir
durumda bu yasagin neden olacagi dara kaybi
asagidakilerden hangisidir?

A) A+B+C+D+E+F B) A+B+C+D+E

C) F+C+D D)E+F

E)F

13. Bir mal piyasasinda fiyat P TL iken talebi Qq(P) = 24 —
ve arzi Qg(P) = 2P fonksiyonlari géstermektedir.

Hiikmet bu mal i¢in 6 TL fiyat tavani uygularsa
asagidakilerden hangisi ya cikar?

A) 2 birim arz fazlas

B) 6 birim arz fazlas

C) Arz talebe esit olur.
‘ iri lep fazlasi olur.

14. Ucret artiginin ikame etkisi gelir etkisinden daha
kiiciikse asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Emek arz egrisi pozitif egimlidir.
B) Emek arz egrisi negatif egimlidir.
C) Emek talep egrisi pozitif e§imlidir.
D) Emek talep egrisi negatif egimlidir.

E) Emek arzi, emek talebinden daha buyuktur.

15. Sadece A ve B mallari Uretilen bir
2014 yillarindaki fiyatlar ve tretim
tabloda verilmistir:

Uretim:
miktari

A 200
B 100
Buna gore;

Il. 2011 yilinda reel GSYH artmistir.
1112011 yih GSYH deflatéra 1'den blyuktar.
ifadelerinden hangileri dogrudur? (2010, baz yildir.)

A)Yalniz | B)lvell C)lvelll

D)l ve lll E)I llvelll

6. Asagidakilerden hangisi bir stok degiskendir?

A) Gelir B) Harcama

C) Sermaye miktari D) Yatirim

E) Butce acigi

11
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17. Asagidakilerden hangisi, mal ve para piyasasinin

esanh dengede oldugu fiyat diizeyi-hasila
bilesimlerini gésterir?

A) Toplam arz egrisi B) IS egrisi

19.

Etkin licretler ile ilgili asagidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?

A) Emek arzi ile talebini esitleyen tcret diizeyinden
ylksek olup issizlik oraninin artmasina neden

olurlar.
C) LM egrisi D) Taylor Kurali egrisi B) Emek arzi ile talebini egitleyen Ucret duzeyinden
ylksek olup issizlik oraninin azalmasina neden
olurlar.

E) Toplam talep egrisi
C) Emek arzi ile talebini esitleyen Ucret diizeyine esit
olup igsizlik oraninin azalmasina neden olurlar.

18. Denk biit¢ce ¢cogaltaninin tanimi asagidakilerin

D) Emek arzi ile talebini esitleyen Ucret diizeyinden
hangisinde verilmigtir?

disik olup issizlik oraninin artmasina neden olurlar.

A) Devlet bitcesinde gelirleri ve giderleri ayni oranda
artiran 6zel yatirrm harcamalarinin gayrisafi yurt ici

E) Emek arzi ile talebini esitleyen tcret diizeyinden
hasilaya etkisini gésteren gogaltandir.

dustk olup.issizlik oraninin azalm
olurlar. .

B) Devlet bitgesinde gelirler ve giderler sabitken
otonom tiiketim harcamalarinin gayrisafi yurt ici
hasilaya etkisini gésteren gogaltandir.

C) Devlet bltcesinde giderler sabitken butgede gelirleri

artirmanin gayrisafi yurt igi hasilaya etkisini gésteren 20.

Kisa donemde fiyatlarin yap|§k n oldugu durumda,
cogaltandir.

nominal para arzindaki artis asagidakilerden
hangisine yol acar? >

D) Devlet bltgesinde gelir ve giderleri ay

artirmanin gayrisafi yurt ici hasilaya etkisini gosteren

A) Reel para arzi diger.
cogaltandir.

B) Fiyatlar genel diizeyi duser.

E) Devlet butgesinde giderler sabitken butcede gelirleri

artirmanin dis ticaret dengesine etkisini gdsteren
cogaltandir.

C) Uretim duzeyi artar.
D) issizlik orani artar.

E) Nominal faiz orani yukselir.

21. Sermayenin marjinal etkinligi ve faiz orani ile ilgili
asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Sermayenin marjinal etkinligi, faiz oranindan her
zaman buyuktir.

B) Sermayenin marjinal etkinligi, faiz oranindan her
zaman kuguktur.

C) Sermayenin marjinal etkinligi, faiz oranina her
zaman esittir.

D) Sermayenin marjinal etkinligi faiz oranindan buyik
ise yatirnm yapmak karhdir.

E) Sermayenin marjinal etkinligi faiz oranindan kiguik
ise yatirrm yapmak karlidir.

12 Diger sayfaya geciniz.
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22. Beklenen enflasyon oraninin % 9, beklenmeyen
enflasyon oraninin % 1 oldugu bir ekonomide
gerceklesen reel faiz orani % 2 olduguna gére,
nominal faiz orani % kagtir?

A) 3 B) 7 C) 8

D) 11 E) 12

23. iktisat politikasini ydnetenlerin, politika sonuglarini

tahmin ederken kigilerin bekleyiglerinin
degismeyecegini varsayan modelleri kullanmasina
yonelik yapilan elestiriye ne ad verilir?

A) Lucas Kritigi B) imkansiz Ugli

C) Ockham’in Usturasi D) Leontief Paradoksu

E) Terkip Hatasi

24. Stoklari beklemedigi bigimde artan bir firma
hakkinda asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Planlanan yatirmi artmistir.

B) Planlanan yatirmi azalmistir.

anlanan yatirima esittir.

D) Gergeklesen yati

| E) Gergeklesen yatiri

lanlanan yatirimdan kuguktir

irimdan buyaktar.

25. Asagidakilerden hangisi, tahvil talep egrisinin saga
kaymasina yol agar?
(Tahvil fiyatlari dikey eksende yer almaktadir.)

A) Servetin azalmasi

B) Beklenen faiz oraninin artmasi

C) Beklenen enflasyon oraninin artmasi

D) Diger varliklara gére tahvilin likiditesinin artmasi

E) Diger varliklara gore tahvilin risklilik derecesinin
artmasi

26. Asagidakilerden hangisi, ti
aktifinde yer alirken
pasifinde yer alir?

C) TCMB'nin verdigi reeskont kredileri

D) Ticari bankalarin sahip oldugu devlet i¢ bor¢lanma
senetleri

E) Ticari bankalarin aldigi sendikasyon kredileri

. Paranin kullaniimadigi, mallarin mallarla degistirildigi bir
takas ekonomisinde 20 tane mal vardir.

Buna gore, bu ekonomideki goreli fiyat sayisi
asagidakilerden hangisine esittir?

A) 19 B) 20 C) 45 D) 190  E) 450

13
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28. Bir yatirrmci, nominal degeri 1.000 TL olan bir yil vadeli

29. A ve B mallarinin retimi icin sadece emege ihtiyag
duyulmaktadir. X ve Y Ulkelerinde bu mallardan bir birim
Uretebilmek icin gerekli emek miktari saat cinsinden
asagidaki tabloda verilmistir:

A B
X Ulkesi 4 saat 3 saat
Y Ulkesi 1 saat 2 saat
Buna gore, asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?
A) Y ulkesi, A mal tUretiminde mutlak Ustinlig
sahiptir.
B) Y llkesi, B mali Gretiminde mutlak tstlinlu
sahiptir.
C) Y ulkesi, A mali Uretiminde karsilastirmali Gstinlige
sahiptir.
D) Y ulkesi, B mali Gretiminde karsilastirmali Gstlnlige
sahiptir.
E) Y Ulkesinde Uretil ek B mali miktari; /A mali
miktarindan daha r.
, 4

iskontolu bir tahvili 800 TL'ye satin almistir.

Buna goére, bu tahvil igcin vadeye kadar verim
% kagtir?

A) 4 B) 14 C) 25 D) 40 E) 50

Tarifeler
II. ithalat kotalar
lll. Kambiyo denetimi

IV. Gondllt ihracat kisitlamalari

Yukaridakilerden hangileri, dis ticarete miidahale
icin kullanilan araglardandir?
A)lvell

B) I, Il vedll C)L, llvelV

D) I, il ve IV E)L I, Il ve IV

14

31.

32.

33.

Uyeleri arasinda ticareti serbestlestirip ligiincii
lilkelere karsi ortak tarife uygulanmasini saglayan,
ayrica emek ve sermaye gibi liretim faktorlerinin lye
lilkeler arasinda serbest dolagimini gerektiren
ekonomik bitiinlesme tiirii agagidakilerden
hangisidir?

A) Tercihli ticaret anlagmasi
B) Serbest ticaret bolgesi
C) Gumrik birligi

D) Ortak pazar

E) ikili serbest ticaret anlagsmasi

iki mal ve iki tiretim faktorlii bir
istihdam kosullar altinda, tek k
arzi arttiginda o Uretim faktoriin
kullanildigi malin tretiminin artacag
tiretiminin ise azalacagini ortaya koyan te
asagidakilerden hangisidir?
A) Rybczynski B) Stolper-Samuelson

C) Leontief D) Singer-Prebisch

E) Monopolci rekabet

Gini Katsayisi agagidakilerden hangisini belirlemek
icin kullanihr?

A) issizlik orani

B) Gelir dagihmi esitsizligi
C) Nufusun bliyime orani

D) Dis ticaretin buylime orani

E) Sermaye birikim orani

Diger sayfaya geciniz.
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34. Kalkinmakta gecikmis tilkelerin, gelismis lilkelerde
gelistirilen teknolojilerden yararlanabilecegini ve
bunun i¢in 6zgiin kurumlar kurmalari gerektigini 6ne
siiren iktisatgi agsagidakilerden hangisidir?

A) Harrod B) Lewis C) Gerschenkron

D) Marx E) Kuznets

35. Geri baglantili sektériin tanimi agagidakilerin
hangisinde verilmistir?

A) ihracatin retim esnekliginin birden yiksek oldugu
sektordur.

B) Istihdamin Uretim esnekliginin birden yiiksek oldugu
sektordar.

C) Ithalatinin gelir esnekliginin birden yiiksek oldugu
sektordr.

D) Uretim arttiinda birgok sektérden girdi talebi artan
sektordr.

E) Sermaye-hasila orani ylksek olan s‘~

36. Asagidakilerden hangisi, W.W. Rostow’un
“blydmenin agsamalari” kuramindaki “kalkisa hazirlik
asamasindaki toplum” tasvirine uymaz?

A) Ulastirma yatinm gerceklestiriimesine calisilir.

B) Siyasi, sosyal ve kit

apida koklu zihniyet
degisimleri gézlenir.

aga dayanan elit tabakanin siyasi ve sosyal
oritesi azalir.

D) Kar gudusiyle hareket eden girisimciler ticaret ve
sanayinin gelismesinde énemli roller Ustlenir.

E) Sosyal glivenligi yayarak ve gelir dagilimini
duzelterek refah devleti kurulur.

15

37. 24 Ocak 1980 kararlari ile baslatilan politika paketi
asagidakilerden hangisini icermemektedir?

A) ithalatin serbestlestiriimesi

B) Faiz hadlerinin disurilmesi

C) Reel ucret ve maaslarin diistrdlmesi

D) Tarimda fiyat destekleme politikasinin kapsam ve

etkisinin azaltiimasi

E) Gunlik kur uygulanmasi

38. Tiirkiye’de, 2002-2010 yillar1 arasinda
dengesi ile ilgili asagidaki ifade
dogrudur? ‘

A) Mal ticaret dengesi bazi yillar agik ver
dengesi baz yillar agik vermis, cari islemler dengesi
bazi yillar agik vermistir.

B) Mal ticaret dengesi bazi yillar agik vermig, hizmetler
dengesi devamli agik vermis, cari islemler dengesi
bazi yillar agik vermistir.

C) Mal ticaret dengesi devamli agik vermig, hizmetler
dengesi devamli acik vermisg, cari islemler dengesi
devamli agik vermistir.

D) Mal ticaret dengesi devamli acik vermig, hizmetler
dengesi bazi yillar fazla vermis, cari islemler dengesi
bazi yillar agik vermigtir.

. E) Mal ticaret dengesi devaml agik vermis, hizmetler
i dengesi devamli fazla vermis, cari islemler dengesi
] devamli agik vermistir.

39. Turkiye’de 2005-2010 déneminde istihdam orani
asagidaki araliklarin hangisindedir?

A) % 40-49 B) % 50-59 C) % 60-69

D) % 70-79 E) % 80-89

Diger sayfaya geciniz.
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40.
I. 1998-1999

1I. 2000-2001
1ll. 2003-2004
1V.2008-2009

Yukaridaki dénemlerden hangileri, Tiirkiye
ekonomisi agisindan kriz siirecini yansitmaktadir?

A)lvell B) Il ve IV C)l, Ilve IV

D), Il ve IV E)L I, 1l ve IV

IKTISAT TESTI BiTTi.
16 CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.
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1. Bu testte 40 soru vardir.

e h

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin isletme Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

1. Girigsimci ve yonetici tanimlari arasindaki farklara
gore, asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Girigimci, Uretim faktorlerini bir araya getirir.

B) Yonetici, bir ticret karsiligi gérev ustlenen kisidir.

C) Girigimci, toplumun ihtiyag ve isteklerini sezen
kisidir.

D) Yénetici, girisimci gibi kdrdan pay alir ve risk Ustlenir.

E) Girisimcinin niteliklerinden biri de y&neticiliktir.

2. Bir beyaz esya fabrikasinin Uretim hattinda calisanlarin
amaciyla

gorevleri, yorgunluk ve monotonlugu azaltm

periyodik olarak degistiriimektedir.

Bu is tasarimi uygulamasi asagidakilerden
hangisine bir érnektir?

A) Uzmanlasma B) Is zenginlestirme

C) s basitlestirme is genigletme

E) R

Ir. Ancak ortalama bir ayda; makine
akim sureleri nedeniyle 150 adet,
ersonelin dinlenme sdreleri nedeniyle 50 adet ve
vardiya degisimleri nedeniyle 100 adet ayakkabi
Uretilememektedir.

Buna gore, igletmenin aylik kapasite kullanim orani
ylizde kagtir?

70 B) 80 C) 85 D) 90 E) 95

Buzdolabi Ureten bir isletme; bakim, ariza, onarim,
calisanlarin dinlendiriimesi gibi nedenlerle tretimde
duraklamalara gitmekte ve Uretim miktari, en yiksek
diizeydeki Uretim miktarlarindan daha az
gerceklesmektedir.

Buna goére, duraklamalar sonucu ortaya ¢ikan
kapasiteye ne ad verilir?

A) Etkin kapasite B) Gergekle asite

C) Kismi kapasite

E) Opt

Asagidakilerden han
arasinda yer almaz?

A) Siralama yéntemi
B) Siniflama yéntemi
C) Puan yoéntemi

D) Hisse opsiyonu yéntemi

E) Faktér kargilastirma yontemi

iki veya daha fazla isletmenin, kendi faaliyetlerine
devam ederken bir yandan da belirli bir is alaninda
sireli veya siiresiz olarak kaynaklarini ve
faaliyetlerini birlestirip sermaye katilimi yoluyla yeni
bir kimlik altinda isletme kurmalarina ne ad verilir?

A) Isletme birlegmesi

B) Sézlesmeye dayali is birligi
C) Ortak girigim

D) Isletme satin alma

E) lliskisiz birlesme

17
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7. Organizasyondaki higbir liyenin birden fazla amire
baglanamayacagini ve sorumlu olamayacagini
belirten klasik organizasyon ilkesi agagidakilerden
hangisidir?

A) Denge ilkesi

B) Sorumluluk ilkesi

C) Hiyerarsik yapi ilkesi

D) Emir-kumanda birligi ilkesi

E) Kontrol alani ilkesi

Bir organizasyonda igler goriiliirken belirli ilke ve
yontemlerin izlenmesi konusuna verilen agirhk,
asagidaki kavramlardan hangisiyle ifade edilir?

A) Kontrol alani

B) Formallesme derecesi

C) Merkezilesme derecesi

D) is bdlimi ve uzmanlik derecesi

E) Caprasiklik derecesi

“Burokraside herkes
erisinceye kadar yuk
kavramlardan hangi

yetmezlik diizeyine
ilkesi agsagidaki
ifade edilir?

A) Peter ilkesi

¢

son kanunu

eber ilkesi

10. Asagidakilerden hangisi, Uyum Yaklagimi altinda ele
alinamaz?

A) Durumsallik Yaklagimi

B) Genel Orgitsel Gruplasma Yaklagimi
C) Bilgi isleme Yaklagimi

D) Vekalet Yaklagimi

E) Temel Yetenek Yaklagimi

11. Asagidakilerden hangisi, degisi
tepkilerin frenlenmesine iligkin bi
degildir?

A) Yenilik fikrinin sahi
etkilenen‘icraci birimler
glclendirme

B) Yenilikten etkilene
glclendirme

C) Yenilikleri yapan ancak so
danisman ve uzmanlarin da
insancillastirma

D) Danigmanlara, icraci personelle kaynagmalari igin
duyarllik egitimi verme

E) Koklu yeniliklerin uygulanmasi igin yeni bir 6rgitsel
birim kurma

. Kisilerin; basariy1 kendilerinden, basarisizligi ise
baskalarindan bilme yanilgisi agagidakilerden
hangisiyle ifade edilir?
A) Secici algilama B) Temel atfetme hatasi

C) Oze yontan taraflilik D) Yansitma

E) Hale etkisi

18

Diger sayfaya geciniz.




@3-KPSS/AB-PS

\

13. Orgiit kiiltiiriinii; érgiitte galisanlarin davraniglarini,
diigiincelerini ve degerlerini sekillendiren normlar
sistemi olarak ele alan Handy’nin yaklagiminda
asagidakilerden hangisi incelenmez?

A) Giig kililturii B) Rol kililtirii

C) Gorev kulturt D) Stratejik kiltar

E) Birey kiiltiri

14.
I. Sosyolojik kbkeni, erkegdin is béliml ve glc
dagiliminda otorite konumunda oldugu patriarkal
diizene dayanir.

Il. Paternalist kultiir; otorite figlrlerinin, digerlerinin
refahini gelistirme ve korumada temel sorumluluk
aldigi iligkiler diizenegidir.

lll. Paternalist sistemde, astin kendiliginden ifade
ettigi bir istek veya ¢atisma durumu otoriteye ve
sisteme tehdit kabul edilir.

IV. Paternalizm, ¢alisanlarin hak ve 6zgu
isverenlerin vicdani ile sinirlamasi
yazininda elestirilmigtir.

Paternalizm ile ilgili yukaridaki ifadelerden hangileri
dogrudur?

A)lvelll

B) Il ve IV C)lI, llve IV

D)Il, N vel E)LIL Il ve IV

lisan bir fabrika, ayda 5.000 birim

e sahiptir. Ge¢mis yillarda, ham
dde temini ve bozulmalar nedeniyle ayda ortalama
.000 birim islenmistir.

Buna gore, fabrikanin kapasite kullanim orani
asagidakilerden hangisidir?

A) 5.000 birim/ay B) 3.000 birim/ay

C).2.000 birim/ay D) % 60

E) % 30

16. Bir projeyi olusturan faaliyetlerden B faaliyeti ile ilgili
olarak agagidaki bilgiler verilmistir.

Normal sire : 5 hafta
Hizlandirilmis sire : 3 hafta
Normal maliyet : 10.000 TL
Hizlandirimis maliyet : 18.000 TL

B faaliyeti 4 haftada bitirilmek istenirse maliyeti kag
TL olur?
A) 11.000

B) 14.000 C) 18.000

D)24.000 E) 28.000

17. Bir Grintn Uretim stirecind

asagida verilmistir.

kanslari

Hata tipi
Malzeme
Boya
Uretim
Olgtim
Nakliye 7

Klasik Pareto analizine gore, ilk % 80’lik hata
kisminda yer alan kategoriler agsagidakilerin
hangisinde birlikte verilmistir?

A) Uretim - Olgim - Nakliye

B) Uretim - Olgiim - Boya

C) Uretim - Malzeme - Boya - Olgiim
D) Uretim - Nakliye - Malzeme - Boya

E) Boya - Malzeme - Nakliye - Olgiim

19
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18. Birisletme, tasinabilir bellek montaji yapmaktadir.

19.

Tasinabilir bellegin standart maliyeti 75 TL’dir. Bunun 50
TL’sini is glict maliyeti, 15 TL’sini malzeme maliyeti, 10
TL’sini de diger maliyetler olugturmaktadir. Urlinin satig
fiyati 150 TL'dir.

isletme, sadece is giicli maliyetini azaltarak toplam
faktor iiretkenligini % 50 artirmak isterse is giicii
maliyetini ka¢ TL’ye diigiirmelidir?

A) 20 B) 25 C) 30

D) 35 E) 40

Bir yonetici, bes yatinm alternatifi arasindan secim
yapmak istemektedir. Asagidaki tabloda bu
alternatiflerin farkli talepler dogrultusunda getirileri
go6rulmektedir.

Talep
Alternatifler | Dustik | Yuksek
A1 -250 650
A2 100 40‘
A3 50 300 ‘
A4 -100 500
A5 150 250

Maksimin karar kriterine gore, se¢ilmesi gereken
alternatif agagidakilerden hangisidir?

A) At

B) A2

A3

D) A4 E) A5

Asagidakilerden hangisi, stok modellerinin ele aldigi
konulardan biridir?

A) Kritik yolu olusturan faaliyetler
B) Ekonomik siparig miktari

C) Ortalama talep diizeyi

D) Kuyrukta bekleyen musteri sayisi

E) Sistemde harcanan ortalama siire

20

21. Asagidakilerden hangisi, tam zamaninda satin
almanin kritik elemanlarindan biri degildir?

A) Tedarik turd

B) Azaltiimig partiler

C) Sik ve glvenilir teslim programlari

D) Kisaltiimis ve yuksek giivenilirlikli tedarik streleri

E) Yiksek kaliteli malzemeler

22. Asagidakilerden hangisi, toplam kalite yonetiminin
amaglar arasinda yer almaz?

A) Kalite performansina erisiimede ger basit

yaklasimlari kullanabilmek

B) Gerekli iglemleri tespit etmek
belirlemek

C) Haberlesme alaninda etkin yollar belirl
D) Problem ¢6zmede bireysel yaklagimi benimsemek

E) Uriin islem zamanlarini kisaltmak

23. Asagidakilerden hangisi, tedarik zinciri
performansinin dlgiilmesinde kullanilan él¢iitler
arasinda yer almaz?

‘ A) Kaynak kullanimi B) Hizmet seviyesi

C) Cevrim siresi D) Stok seviyesi

E) Temin suresi

24. Asagidakilerden hangisi, istatistiksel kalite

kontroliinde kullanilan bir kontrol semasi degildir?
A) X kontrol semasi B) V kontrol semasi

C) R kontrol semasi D) P kontrol semasi

E) C kontrol semasi

Diger sayfaya geciniz.
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25. Mamuliin iliretiminin, dis pazarda yerel bir lireticiye
yaptirildigi stratejiye ne ad verilir?

29. Obezite hastaligini 6nlemek amaciyla meniilerine
saghkh yiyecekler ekleyen gida isletmelerinin bu

. o davranisi asagidakilerden hangisine bir 6rnektir?

A) Franchising B) Ortak girisim

A) lligkisel pazarlama

C) Lisans anlagsmasi D) Sozlesmeli Uretim

B) Sosyal sorumluluk pazarlamasi
E) Anahtar teslim proje C) icsel pazarlama

D) Butlnlesik pazarlama

E) Veri tabanli pazarlama

26. Asagidakilerden hangisi, pazarlama y6neticisinin
kontrol edebildigi degiskenlerden biridir?

A) Ekonomi B) Politika B
30. Urin konumlandirmayla ilgili asa
C) Teknoloji D) Kultar hangisi dogrudur?
E) Fiyatlandirma A) Bir strateji stireci de

27. Uretici firmanin, riski tek basina aldigi v
pazarindaki tiim iiretim ve pazarlama
tistlendigi strateji agsagidakilerden hangis

D) Farklilagtirici avantajlarin s e sona erer.

A) Ortak yatirm B) Lisans anlasmasi E) Pazar bolumlendirmenin ortaya gikardigi dogal bir
sure¢ olarak degerlendirilemez.
C) Dogrudan yatirim D) Dogrudan ihracat
E) Fr. ing

31. Bir igletme, dagitim kanalini diizenlerken
asagidakilerden hangisine dncelikle dikkat

etmelidir?
’ir televizyon kanalinin, b nin yeni bir A) Tuketici ihtiyaglari ve satin alma aligkanliklari
ic ber yapmasi ve bu icadi kamuoyuna o 3
’ idakilerden hangisiyle adlandirilir? B) Sipariglerin blytkligi
Duyurum B) Halkla iligkiler C) Mamuliin bozulabilirligi
C) Reklam D) Satis tutundurma D) Rakip igletmenin kullandigi dagitim kanali
E) Araci sayisl
E) Sponsorluk
21
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32. Asagidakilerden hangisi, Ansoff Matrisindeki pazara
derinlemesine girme stratejisini aciklar?

A) Yeni cografi bdlgelere gitme
B) Daha etkin marka farklilagtirmasiyla rakiplerin
musterilerini gekme

C) Yeni Uran 6zellikleri geligtirme
D) Uretilen ariin gesidini artirma

E) Bagka pazarlara gitme

33. Asagidakilerden hangisi, nominal faizi olusturan
unsurlardan biri deqildir?

A) Yalin faiz orani B) Enflasyon primi

C) Vade primi D) Likidite primi

E) Pazar risk primi

34. Cari orani yeterli bir likidite diizeyini gosteren

isletmenin asit-test o gore likidite yetersizligi
oldugu belirlenmiss letmeyle ilgili agagidaki
ifadelerden hangisi olarak dogrudur?

A) Alacak devir hizi ur.

E) Nakit yénetiminde sorun vardur.

35. Sermaye yapisi teorilerinden Geleneksel Yaklagim
ile ilgili agsagidaki 6nermelerden hangisi dogrudur?
A) igletmeler borglandikga degerleri yiikselir.
B) Isletmeler borglandikga degerleri diiger.
C) Igletmeler borglandikca‘degerleri degismez.

D) Isletmelerin optimal bir sermaye yapisi vardir.

E) Isletmeler, finansal kaldiragtan sonsuz sekilde
yararlanir.

36. Asagidakilerden hangi
secme yetenegini gostere

A) Sharpe orani

C) Jansen alfa

E) Etkin sini

37. C Sirketi’nin 6denmis sermayesi 400 milyon TL ve borcu
600 milyon TL’dir. Sirketin piyasada 200 milyon adet
hisse senedi vardir.

Bir énceki yil hisse fiyati 5 TL olan sirketin, Piyasa
degeri / Defter degeri orani kagtir?
A) 0,4 B) 1,0 C) 25

D)50 E)65

38. Kuponsuz bir devlet tahvili, 2 yil vadeli olup 1.000 TL

nominal degere sahiptir. Piyasa faiz orani % 10’dur.

Buna gore, tahvilin siiresi (duration) asagidakilerden
hangisidir?

A) 2 B) 10 C) 100 D) 1.000 E) 1.100

22
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39. Nominal faiz orani % 40 iken reel faiz orani % 12
olarak hesaplanmigsa enflasyon orani % kagtir?

A) 4,8 B) 9,6 C)1255 D)250 E)280

40. Dupont kontrol semasi ile yapilan bir gésterimde,
diger oranlarin asagidakilerden hangisi lizerindeki
etkileri gosterilir?

A) Brit satis karliligi B) Net satis karlihgi
C) Aktif devir hizi D) Stok devir hizi

E) Oz kaynak karliligi

ISLETME TESTI BITTI.
23 CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.




1. Bu testte 40 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Maliye Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

1. Petrol aramasi yapan bir kurulusun belli bir alanda 3.
petrol buldugu zaman diger arastirmaci kurumlara
da degerli ve kullanigh bilgiler sunmasi o . D -
asagidakilerden hangisine bir érnektir? A) Kigilerin, vergi sonrasi gel_lrl_du:§uk bulmalari hélinde

calismaktan vazgegmeleridir.

Vergilerin gelir etkisiyle ilgili agagidaki ifadelerden
hangisi dogrudur?

A) Ureticiden Ureticiye olumsuz digsallik

B) Ureticiden treticiye olumlu dissallik B) Kisilerin, vergi sonrasi geliri yiiksek bulmalari

nedeniyle dinlenmeyi tercih etmeleridir.
C) Ureticiden tiiketiciye olumlu digsallik

D) Ureticiden tiiketiciye olumsuz digsallik C) Deuvletin vergilerle finanse etti

milli gelirin artmasidir.
E) Tiketiciden tlketiciye olumsuz digsallik

D) Vergiden dolayi

2. Odenen vergi sonucunda miikelleflerin toplam E) Vglrlgiden ‘?'g'ay'
faydalarindaki azaligin ayni olmasini savunan grtl fn?a(;a;' ; arca
yaklasim asagidakilerden hangisidir? Irmasidir.

A) Esit Fedakarlik Yaklagimi

B) Esit Oranli Fedakérlik Yaklagimi

C) En Az Fedakarlik Yaklagimi Pareto iyilestirmesi olugturan degigmelerin,

herhangi bir esitlik dl¢iisii lizerindeki etkisine
bakilmaksizin benimsenmesi gerektigini ifade eden
pareto ilkesi asagidakilerden hangisine dayanir?

D) Odeme Giicii Yaklagimi

E) Yararlanma Yakla

A) Toplumcu deger B) Katma deger

C) Kamusal deger D) Bireyselci deger

E) Devletgi deger

5. Biitge gelirlerinden biri olarak verginin alinmasi
siireci agsagidakilerden hangisidir?

A) Tahakkuk - Tarh - Teblig - Tahsil
B) Tarh - Tahakkuk - Teblig - Tahsil
C) Tarh - Teblig - Tahakkuk - Tahsil
D) Teblig - Tahakkuk - Tarh - Tahsil

E) Teblig - Tarh - Tahakkuk - Tahsil

24 Diger sayfaya geciniz.
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Kurumlar vergisinin vergi esnekliginin artmasi,
asagidakilerden hangisi ile dogrudan iligkilidir?

A) Kurum kazanglarinin, gelir diizeyini yakindan
izlemesi

B) Beyan usuliline gore tarh edilmesi
C) Mukellef kitlesinin sinirli olusu

D) Tek oranli olmasi

E) Kurumlarin vergi yukinin ytksek olmasi

Asagidakilerden hangisi devletin, egemenlik
haklarina dayanarak elde ettigi gelirlerden biri
degildir?

A) Vergi B) Para cezalar

C) Fon gelirleri D) Mamelek gelirleri

E) Emisyon

Miikellefin, fiyatin icerisine gizlendigi i¢in, 6dedigi
dolayli verginin farkina varmamasi asagidakilerden
hangisiyle ifade edilir?

A) Mali baskinlik B) Asiriyik

C) Vergi yansimasi ) Mali yansima

E) Mali anestezi

Cesitli kaynaklardan elde edilen gelirlerin, ayn
kategoriler olarak ele alinip her kategori igin
ongoriilmiis tarifeye goére vergilendirilmesi
asagidakilerden hangisiyle ifade edilir?

A) Global vergileme B) Uniter vergileme

C) Seddler vergileme D) Toplu vergileme

E) Safi vergileme

25

i C) Borg verme

10. Asagidakilerden hangisi, dolaysiz vergiler arasinda

yer almaz?
A) Gelir vergisi B) Kurumlar vergisi

C) Genel harcama vergisi D) Katilma payi

E) Veraset ve intikal vergisi

11. Reel harcamalar ile transfer harcamalari arasindaki

temel fark asagidakilerden hangisidir?

A) Reel harcamalarin parasal, transfer harcamalarinin
ayni olarak yapilmasi

B) Reel harcamalar mal ve hizmet ali
yapilirken transfer harcamalarinin k

C) Reel harcamalarin hizmet a
harcamalarinin sosyal amacl

D) Reel harcamalar hizmetin degeriyle 6I¢
transfer harcamalarinin parasal olarak &lgiimesi

E) Reel harcamalarin mal alimi, transfer harcamalarinin
hizmet alimi olmasi

12. Asagidakilerden hangisi, 5018 sayili Kamu Mali

Ydnetimi ve Kontrol Kanunu’na gére yapilan
ekonomik siniflandirmanin bir unsuru degildir?

A) Personel giderleri B) Sermaye giderleri

D) Yedek 6denekler

E) Ozel 6denekler

Diger sayfaya geciniz.
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13. Biitge usullerinin degismesinin, kamu
harcamalarinin biiyiikligii lizerindeki etkisiyle ilgili
asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Gergek artisa neden olur.

B) Reel etkisini artirir.

C) Goérinlste degismesine neden olur.
D) Nominal etkisini degistirir.

E) Milli gelire oranla azaltir.

14. Biirokrasinin nigin hep genigledigini, birim hizmet
maliyetini yiikselttigini ve biirolar1 asiri bliyuttiigini
acliklayan biirokrasi modelini gelistiren iktisatgi
asagidakilerden hangisidir?

A) A. Wagner B) A. Hansen C)M. Olson

D)J. Buchanan E) W. Niskanen

Ureticinin maliyetlerini azaltmak igin yapilan vergi

iadeleri, agagidakilerden hangisinin kapsaminda yer
ahr?

15.

A) Dolayli transferler B) Dolaysiz transferler

C) Sermaye transferl D) Karsilikli transferler

E) So sferler

adyasyona karsi korunmak amaciyla yapilan
harcamalar, asagidaki fonksiyonel siniflandirma
kategorilerinden hangisinin kapsaminda yer alir?

A) Genel kamu hizmetleri

B) Savunma hizmetleri

C) Kamu diizeni ve guvenlik hizmetleri
D) Cevre koruma hizmetleri

E) iskan ve toplum refahi hizmetleri

26

17. Duslik faizli devlet tahvillerinin yiiksek faizli devlet
tahvilleri ile degistiriimesine ne ad verilir?

A) Taksitli bor¢ degistirme

B) Devlet tahvillerinin basa bas fiyatindan degistiriimesi
C) Tersine borg degistirme

D) Konsolidasyon

E) Fark 6deme suretiyle borg degistirme

18. Yazili.degeri1.000 TL olan ve % 12 faiz oraniyla
piyasaya siiriilen bir devlet tahvilinin gergek faiz
haddi % 13,3’e ¢cikmissa bu tahvil kag TL’den satisa
cikariimigtir? :

A) 600  B) 800 C) 900 E) 1.100

19. Turkiye’de borglarin geri 6denmesinde sikintiya
diisilmesi lizerine 1958 yilinda yapilan iglem
asagidakilerden hangisidir?

A) Konsolidasyon B) Moratoryum

C) Konversiyon D) Tahkim

E) Borcun reddi

20. 6 ay vade ve % 5 faiz orani ile ihrag edilen 100 TL’lik
hazine bonosunun bilesik faizi yiizde kagtir?

A) 500 B)525 C)10,00 D)10,25 E) 15,00

Diger sayfaya geciniz.
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21. Borg yiikiiniin normal veya normal disi yollara

basvurularak hafifletilmesi, agsagidaki kavramlardan
hangisiyle ifade edilir?

A) Borg servisi B) Moratoryum

C) Tahkim D) Konsolidasyon

E) Erteleme

22. Bir yil ve daha kisa vadeli borg verilebilir fonlari arz
edenlerle bu tiir kisa vadeli fonlar talep edenlerin bir
araya geldikleri piyasa asagidakilerden hangisidir?
A) Sermaye piyasasi B) Menkul kiymet piyasasi

C) Para piyasasi D) Tezgah disi piyasa

E) Tezgah Ustu piyasa

23. Kesin hesap kanun tasarisini hazirlayan kn‘

asagidakilerden hangisidir?
A) Ekonomi Bakanligi B) Sayistay

C) Kalkinma Bakanhgi D) Basbakanlik

E) Maliye Bakanligi

nin temel niteliklerinden olan sinirlama ile ilgili
ki ifadelerden hangisi dogrudur?

Butcenin, 6nceden belli bir zaman 'donemi.igin
hazirlanmasidir.

B) Butcede ayrilan édeneklerin vergi gelirleri ile sinirli
olmasidir.
C) Butgeyle, hiikimete sinirli bir yetkinin verilmesidir.

D) Harcama yetkisinin bltge ile sinirlandiriimasidir.

E) Vergi toplama yetkisinin bitce ile sinirlandiriimasidir.

27

25. Asagidakilerden hangisi, butgeleme ilkelerinden biri
degildir?
A) Yillik olma ilkesi B) Gelirlerin énceligi ilkesi

C) Genellik ilkesi D) Sorumluluk ilkesi

E) Alenilik ilkesi

26. 1215 tarihli Magna Carta Libertatum ile getirilen en

onemli yenilik agagidakilerden hangisidir?

A) Kralin, kéylulerden ve giftcilerden vergi
toplayamamasi

B) Kralin, sinirsiz vergi toplama hakkin

C) Vergi toplama yetkisinin kral
verilmesi

D) Vergi toplama yetkisinin kraliyet ailesin

E) Kralin, meclisin onayi olmadan vergi toplayamamasi

27. Biitgenin denk olmasini savunan goris
asagidakilerden hangisidir?
A) Klasik gorus B) Modern géris
C) Keynesyen gorus D) Liberal goéris

E) Anayasal iktisat gorisi

28. Asagidakilerden hangisi, genel biitgeli idareler
arasinda yer almaz?

A) Turkiye Bayuk Millet Meclisi
B) Sayistay Bagkanhgi

C) Hazine Muistesarlig

D) Orman Genel Mudurlugi

E) Kadinin Stattist Genel Mudurluga

Diger sayfaya geciniz.
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29. Asagidakilerin hangisinde, tahsil esasi gegerli
degildir?
A) Avukatlik kazanci B) Ticari kazanglar

C) Ucret D) Noterlik kazanci

E) Mali musavirlik kazanci

30. Kamu giicline dayali olarak, kamu harcamalarinin

finansmaninda kullanilmak iizere belirli bir hizmetin

veya isin gorilmesi icin yetkili makamlarca verilen
iznin karsiliginda alinan para agagidakilerden

hangisidir?
A) Vergi B) Harg
C) Serefiye D) Parafiskal 6deme

E) Resim

31. Asagidakilerden hangisi, tahsil zaman agimini kesen

nedenlerden biri degildir?

A) Borgluya haciz tatbiki

C) Borgluya 6deme

D) Borcun teminata

6) Borglunun mal bildiri

32. Dar miikellefiyete tabi bir kurumun
vergilendirilmesine iligkin olarak asagidaki
ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Sadece Turkiye’'de elde ettigi kazanglar Gizerinden
vergilendirilir.

B) Vergi borcu hesaplanarak bagka tlkelerde 6dedigi
vergiler mahsup edilir.

C) Gelir vergisinden muaf olmakla birlikte katma deger
vergisi 6der.

D) Sadece harcamalari (izerinden vergi éder.

E) Mal ve hizmet aliminda 6zel tiketim vergisinden
muaftir. \ ‘

33. Asagidakilerden hangisi, b
A) Tarh

C) OGdeme emri

34. Asagidakilerden hangisi, vergi mahremiyeti
kapsamina girmez?

A) Mikellefin beyan tizerine hesaplanan verginin
agiklanmasi

B) Mukellefin servetine iligkin bilgilerin agiklanmasi

C) Mukellefin is yerine iligkin bilgilerin agiklanmasi

D) Mukellefin meslegine iligkin bilgilerin agiklanmasi

E) Mukellefin hesap durumuna iligkin bilgilerin
agiklanmasi

Diger sayfaya geciniz.
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35. Gelirler politikasi ile ilgili agagidaki ifadelerden
hangisi dogrudur?

A) Vergi gelirlerini artirmak amaciyla uygulanan
politikadir.

B) Kamu gelirlerini azaltan nedenleri ortadan kaldirmak
icin yapisal reformlarin belirlenmesidir.

C) Enflasyonu kontrol altina almak igin Ucret ve
fiyatlarin olusum sirecine dogrudan miidahale
edilmesidir.

D) Kamu gelirlerinin kompozisyonunun, vergilemede
etkinlik ilkesi dogrultusunda dizenlenmesidir.

E) Faktor gelirlerini yeniden diizenleyerek milli geliri
artiracak énlemlere iliskin yapilan dizenlemelerdir.

36. Monetarist yaklagima gore, genisleyici bir
makroekonomik politika agagidakilerde
neden olmaz?

A) Baslangicta igsizlik oraninin gegici olarak diism

B) Iscilerin parasal Gicretlerinin artmasi

C) Phillips egrisinin u emde yatik bir hal almasi

D) Uzun dénemde d ssizlik oranina ulasiimasi

37. Asagidakilerden hangisi, mali gelenekgiligin

38.

39.

zayiflamasina neden olan faktérlerden biri degildir?

A) Tuketici devlet anlayisindan stizgeg devlet
anlayisina gecilmesi

B) Hazinenin, piyasa mekanizmasi yoluyla geliri
yeniden dagitmasi

C) Hazinenin, hakiki transferler yoluyla geliri yeniden
dagitmasi

D) Kamu girigimlerinin her zaman 6zel girisimlerden
daha az verimli olmasi

E) Kamu harcamalari ve vergilerin tarafsiz olmamasi

Tiiketim egilimi 0,8 ve
100.000 TL’lik bir kamu ha
tizerindeki etkisi yaklasik olara

A) 100.000 B)1

D)400.000

Kamu harcamalarinin, tiikketim mallan talebini
artirarak yatinmlarda artisa neden olmasi
asagidakilerden hangisiyle ifade edilir?

A) Hizlandiran etkisi B) Telafi edici etki

C) Carpan etkisi D) Tesvik etkisi

E) Cogaltan etkisi

29
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40. Tam galisma diizeyindeki milli gelirden cari milli
gelir cikarilarak elde edilen degerin, paranin dolagim
hizina béliinmesi asagidakilerden hangisini verir?

A) Enflasyon déneminde devletin yapacag: ek harcama

B) Durgunluk déneminde devletin yapacagi ek harcama

C) Enflasyon déneminde devletin toplayacag ek vergi
D) Durgunluk déneminde devletin toplayacadi ek vergi

E) Enflasyon déneminde devletin yapacag: ek
borglanma

MALIYE TESTI BITTi.
30 CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiz.
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1. Bu testte 40 soru vardir.

== h

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Muhasebe Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

|. Parayla 6lgiiime

Il. Maliyet esasi

Il Tutarlilik

IV. Dénemsellik

V. Tarafsizlik ve belgelendirme
Finansal olaylarin tahakkuk esasiyla

muhasebelestirilmesinde yukaridaki muhasebe
temel kavramlarindan hangileri etkilidir?

A) Yalniz Il B) Yalniz IV C)lvelll

D)lveV E)llvelll

Asagidakilerden hangisi, Tekdiizen Mu
Sisteminin 6ngordigii stok kalemleri
degildir?

A) Ticari mallar

B) Yari mamuller

C) ilk madde ve malz
D) Hizmetler

E) Mamuller

/
TICARI MALLAR X

ALACAK SENE@Q X
/

Bu kayit agsagidaki islemlerden hangisine aittir?

A) Alinan mal karsilidinda senet ciro edilmesi

B) Alinan mal karsiliginda sene

C) lade edilen mal karsiliginda se
€

D) Iade edilen m

E) iade edilen

e -

“]§Ietme, yurt digindan ge

ir makine i¢in bankada
Uretici firma lehine akreditif

igletme bu islemde asagidaki h

plardan hangisini
borglandirmalidir?

A) Bank‘

B) Verilen'A r

C) Yapilmakta Olan Yatirimlar
D) Diger Maddi Duran Varliklar

E) Verilen Siparis Avanslari

Bir anonim sirket, ihrag ettigi tahvilleri asagidaki
hesap gruplarinin hangisinde izlemelidir?

A) Menkul Kiymetler

B) Mali Duran Varliklar

C) Mali Borglar

D) Borg ve Gider Karsiliklar

E) Sermaye Yedekleri

Diger sayfaya geciniz.
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Stok hareketlerini siirekli envanter yéntemiyle
izleyen bir igsletmede, kredili olarak satilmig olan bir
malin iade edilmesi halinde asagidaki islemlerden
hangisi yapilmaz?

A) Alicilar hesabi alacaklandirilir.

B) Satilan Ticari Mallar Maliyeti hesabi alacaklandirilir.

C) Satigtan ladeler hesabi borglandirilir.
D) Ticari Mallar hesabi bor¢landirilir.

E) Yurtici Satiglar hesabi borglandirilir.

Asagidaki hesaplardan hangisi, Stoklar grubunda
yer almaz?

A) Mamuller

B) Verilen Avanslar

C) ilk Madde ve Malzeme
D) Verilen Siparig Avanslari

E) Stok Deger Dusiklugu Karsilig:

I. Genel Yonetim Giderleri
Il. Reeskont Faiz
l1I. Onceki Dénem
IV. Menkul Kiymet S

idaki-hesaplardan hangileri, Diger
erden Olagan Gelir ve Karlar arasinda yer

A)lvelll B)l've IV C)llve lll

D)l ve IV E) lll ve IV
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10.

1.

:

Asagidaki islemlerden hangisinin
muhasebelestiriimesinde Finansman Giderleri
hesabi kullanilmaz?

A) Bankadan alinan krediye faiz tahakkuk etmesi

B) Cikarilan tahvillere faiz tahakkuk etmesi

C) Ahlinan teminat mektubu icin komisyon 6denmesi
D) Alacak senetlerinin tahsili igin komisyon ddenmesi

E) Borg senedinin, ileri vadeli ve daha fazla tutarh
senetle degistiriimesi

Hisse Senedi iptal Karlari hesa
gruplarinin hangisinde yer alir?

A) Sermaye Yedekleri

B) Kar Yedekleri

C) Olagandisi Gelir ve Karlar
D) Menkul Kiymetler

E) Mali Duran Varliklar

Borg¢ senetleri icin hesaplanan reeskont tutarinin
muhasebelestirilmesinde asagidaki kayitlardan
hangisi yapilmahdir?

A) Borg Senetleri Reeskontu hesabi borglu - Reeskont
Faiz Gelirleri hesabi alacakli

B) Borg Senetleri Reeskontu hesabi borglu - Reeskont
Faiz Giderleri hesabi alacakli

C) Borg¢ Senetleri hesabi borglu - Reeskont Faiz
Gelirleri hesabi alacakli

D) Reeskont Faiz Giderleri hesabi borglu - Borg
Senetleri Reeskontu hesabi alacakl

E) Reeskont Faiz Gelirleri hesabi borglu - Borg
Senetleri Reeskontu hesabi alacakli

Diger sayfaya geciniz.
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12. Asagidaki iglemlerden hangisinin
muhasebelestiriimesinde, basit madde
kullanilmasi yeterli degildir?

14. Isletme, 31.12.2010 tarihinde belirledigi 26.850 TL
tutarindaki elektrik tiketim bedelini ilgili hesaplarda
muhasebelestirmistir. S6z konusu isleme iligkin fatura
09.01.2011 tarihinde 31.515 TL olarak isletmeye

A) Saticilarin hesabina havale génderilmesi ulagmistir. (KDV orani % 10’dur.)

. Buna gére, 09.01.2011 tarihinde yapilacak kayitta
B) Kredili olarak yapilan satis sonrasinda ¢ek alinmasi asagidaki hesaplardan hangisinin kullanimi
dogrudur?

C) Ozel maliyet harcamasi yapiimasi

A) Genel Uretim Giderleri hesabi bor¢lu 28.650 TL

D) Tamamina karsilik ayriimis olan alacagin tahsil B) Indirilecek KDV hesabi borglu 2.685 TL
edilememesi

C) Maliyet Giderleri Karsiligi hesabi borglu 26.850 TL
E) Mal alimi i¢in nakit avans verilmesi

D) GenelUretim Giderleri hesabi

E) ‘Maliyet Giderleri Karsihgi hesab
-

13. Asagidaki islemlerin hangisinde, finansman gideri
ortaya gcikmaz?

A) Alacak senedinin iskonto ettirilmesi

B) Hisse senedi ihraci

C) Tahvil faizi 6demesi

D) Borg senedinin yenilenmesi

I. Parasal varliklar
E) Bankaya kredi faizi 5demesiyapilmasi I Parasal kaynaklar
lll. Parasal olmayan varliklar

IV. Parasal olmayan kaynaklar

Yukaridaki bilanco kalemlerinden hangilerinin,
enflasyona karsi diizeltilmesi gerekir?

A)Yalniz | B)Ivell C)llvelll

D)ll ve IV E) lll ve IV
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16. Birisletme, biro olarak kullandig binasini, tadilat
yaptirmak Uzere bir taahh(t isletmesine teslim etmistir.
Taahhut isletmesi bir stire sonra asagidaki faturayi
sunmustur. (KDV ihmal edilecektir.)

Tutar (TL)
Binanin boyanmasi 10.000
Asansor montaiji 80.000
Koltuk takimi alimi 8.000

Buna goére, taahhiit igletmesine banka havalesiyle
gonderilen 98.000 TL ile ilgili yapilmasi gereken kayit
asagidakilerden hangisidir?

A) /
BINALAR 98.000
BANKALAR 98.000
/
B) — | — .
GENEL YONETIM GIDERLERI 98.000
BANKALAR 98.000
/
C) /
BINALAR 88.000
GENEL YONETIM GIDERLERI 10.000
BANKALAR 98.000

/

D) ——— /
DEMIRBASLAR

BANKALAR
/

98.000

BINALAR 80.000

GENEL YONETIM GIDERLERI 10.000

DEMIRBASLAR 8.000
BANKALAR 98.000

/

17. lIsletme; 900.000 TL nominal bedelli, yillik % 12 faizli,
9 ay vadeli finansman bonolarini 840.000 TL bedelle
01.12.2012 tarihinde banka araciligiyla ihrag etmistir.

Buna gore, ayni tarihte yapilmasi gereken muhasebe
kaydi asagidakilerden hangisidir?

A BANKALAR 840.000
MENKUL KIYMETLER
IHRAC FARKI 60.000

CIKARILMIS BONOLAR
VE SENETLER
/
B) ~ — / -
OZEL KESIM TAHVIL,
SENET VE BONOLARI

BANKALAR
Pl

900.000

C) — .
OZEL KESIM TA

SENET VE BON

MENKUL
IHRAC FARK 60.000
BANKA/\LAR 840.000
D) /
BANKALAR 840.000
CIKARILMIS TAHVILLER 840.000
/
E) /
BANKALAR _ 840.000
FINANSMAN GIDERLERI 60.000
CIKARILMIS BONOLAR
VE SENETLER 900.000

/
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18. Birisletme, 01.09.2011 tarihinde A Firmasina kiraladigi
is yerinin 1 yillik kira bedeli olan 12.000 TL'yi banka
araciligiyla tahsil etmistir. (Vergiler dikkate
alinmayacaktir.)

Buna goére, isletmenin yapmasi gereken muhasebe
kaydi asagidakilerden hangisidir?

/

A
) BANKALAR 12.000

FAALIYETLERLE ILGILI
DIGER GELIR VE KARLAR
/

12.000

B) /
BANKALAR
GELECEK AYLARA
AIT GELIRLER
/

12.000

12.000

C) /
BANKALAR
GELECEK AYLARA
AIT GELIRLER
GELECEK YILLARA
AIT GELIRLER
/
D) /
BANKALAR
OZEL FONLAR
. ,

12.000

4.000

12.000
12.000

E)y ———— /

BANKALAR
' DIGER SA

12.000

/

19. Isletmede; 2011 yilinda olusan zararin, 2012 yilinda
elde edilen kardan indirilerek kapatilmasina 2013 yilinda
karar verilmistir.

Bu kararla ilgili olarak yapilmasi gereken kayit
asagidakilerden hangisidir?

A) /- :
DONEM NET KARI X

DONEM NET ZARARI X
/

B) . [ —
GEGMIS YILLAR KARLARI

GECMIS YILLAR ZARA
/ _

/

LARI
ARI X

) GECMIS YIL

DONEM
/

D) /-
DONEM NET KARI
VEYA ZARARI X

DONEM NET KARI X
/

B) — I
DONEM NET KARI X

GECMIS YILLAR ZARARLARI X
/
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@3-KPSSIAB-PS

\

20. Yalnizca tek tip ticari mal alip satan isletmenin bir
dénem boyunca yaptidi aliglar tarih sirasiyla asagida

verilmigtir.
Miktar (Adet) Birim alis fiyati (TL)
3.000 10
5.000 11
2.000 12

ilgili dsnemde 9.000 adet ticari mal satiimistir.

isletme LIFO yontemini kullandigina gore, ilgili
dénemde satilan ticari mal maliyeti ka¢ TL’dir?
A) 10.000

B) 12.000 C)97.000

D) 98.000 E) 99.000

21. Isletmenin bir ay iginde satmis oldugu ticari mallar icin
hesapladigi KDV tutari 90.000 TL’dir. isletme, aldig
ticari mallar ve hizmetler igin ise 65.000 TL'lik KDV
indirim hakki elde etmigtir. isletmenin énceki aylardan
devreden KDV alacagi ise 8.000 TL’dir.

Buna gore, isletmenin ay sonunda yapmasi gereken
kayit asagidakilerden hangisidir?

A /

) HESAPLANAN KDV 90.000
INDIRILECEK KDV 65.000
DEVREDEN KDV 8.000
ODENECEK VERGI
VE FONLAR

/

B) /
HESAPLANAN KDV

A
INDIRILECEK K
DEVREDEN KDV

HESAPLANAN 90.000
/
D) /
INDIRILECEK KDV 65.000
DEVREDEN KDV 17.000
HESAPLANAN KDV 82.000
/
) /
HESAPLANAN KDV 90.000
INDIRILECEK KDV 65.000

FAALIYETLERLE ILGILI
DIGER GELIR VE KARLAR  25.000
/
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22. - 23. sorular asagidaki bilgilere gore
cevaplayiniz.

isletmenin bir dSnemine ait bazi veriler asagidaki gibidir.

(TL)
Birikmis Amortismanlar 240.000
Yasal Yedekler 55.000
Kidem Tazminati Karsiligi 65.000
Gecgmis Yillar Karlari 195.000
Odenmemis Sermaye 280.000
Ozel Fonlar 75.000
Banka Kredileri 450.000
Sermaye 2.000.000
Dénem Net Zarari 45.000
Ortaklara Borglar 120.000

22. Yukaridaki bilgilere g6
Kaynaklarinin topla

A) 1.880.000 B

D)2.055.000

Yukaridaki bilgilere gore, i enin Kar
Yedeklerinin toplami kag T

B) 130.000 C) 195.000

D) 345.000 ) 390.000
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24. - 26. sorular asagidaki bilgilere gore
cevaplayiniz.

A i§letmesi 20.11.2011 tarihinde 1,78 TL kuru tGzerinden
50.000 dolarlik kredili mal ihrag etmistir. Yil sonuna
kadar tahsil edilemeyen bedel 15 Aralik itibariyla ihtilafli
konuma girmis ve hukuki takip icin 3.000 TL édenmistir.
Dénem sonu kuru 1,79 TL'dir. Ertesi yil masraflar ile
alacagin % 80'i 1,79 TL kuru Gizerinden tahsil edilmis,
kalani ise silinmistir.

24. Alsletmesinde, ihracatla ilgili yapiimasi gereken
kayit agsagidakilerden hangisidir?

A) Alicilar hesabi borglu - Yurtigi Satislar hesabi
alacakli

B) Alacak Senetleri hesabi borglu - Yurtdi
hesabi alacakli

C) Alinan Cekler hesabi borglu - Ticari Mallar hes
alacakli

D) Alicilar hesabi borglu - Yurtdigi Satiglar hesabi
alacakli

E) Satilan Ticari Mall

eti hesabi borglu - Ticari
Mallar hesabi ala

25. A ligletmesinin, 2011 yilina ait donem sonu kaydi
asagidakilerden hangisidir?

A) Genel Yonetim Giderleri hesabi 3.000 TL borglu -
Kasa hesabi 3.000 TL alacakh

B) Supheli Ticari Alacaklar hesabi 92.000 TL borglu -

Sipheli Ticari Alacaklar Karsildi hesabi 92.000 TL
alacakh

C) Alicilar hesabi 500 TL borglu, Genel Yénetim

Giderleri hesabi 3.000 TL borglu - Bankalar hesabi
3.500 TL alacakh

D) Supheli Ticari Alacaklar hesabi 89.500 TL borglu -
Alicillar hesabi 89.500 TL alacakli

26. Alsletmesinin, 2012 yil masi gereken kayitta;

I. Alcilar,

Il. Supheli Ticari Alacaklar,
Ill. Konusu Kalmayan Karsiliklar,

IV. Faaliyetlerle iigili Diger Gelir ve Karlar
hesaplarindan hangilerini alacaklandirmasi gerekir?

A)Yalniz | B) Yalniz Il

C)Yalniz lll

D)l ve llI E)ll ve IV
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27. igletmenin net galisma sermayesi 110.000 TL, Duran
Varliklar toplami 2.450.000 TL ve D6nen Varliklar
toplami 1.250.000 TL ise asagidaki ifadelerden
hangisi dogrudur?

A) Aktif toplami 3.810.000 TL'dir.
B) Oz Kaynaklar toplami 2.560.000 TL'dir.

C) Uzun Vadeli Yabanci Kaynaklar toplami 2.560.000
TL'dir.

D) Uzun Vadeli Yabanci Kaynaklar toplami 1.140.000
TL'dir.

E) Kisa Vadeli Yabanci Kaynaklar toplami 1.140.000
TL dir.

28. isletmede, doneme iliskin Satilan Ticari
Maliyeti 100.000 TL, ortalama stok 5.00
ortalama ticari alacaklar 20.000 TL ise
stokta kalma siiresi kag giindiir?

A) 30 B) 20 C) 18 D) 10 E)5

I. Stok devir hiziorani
II. Varliklarin karhhgi orani
lll. Fiyat-Kazang orani

IV. Finansman orani

ukaridakilerden hangileri, faaliyet oranlari arasinda
yer alir?
A)Yalniz |

B) Yalniz Il C)lvelll

D)l ve IV E) Il ve IV

31. Asagdidakilerden hangisi, fon aki

30. Asagidaki igslemlerden hangisi fon kaynagi meydana

getirir?

A) Uzun vadeli yabanci kaynaklardaki azaliglar
B) Kisa vadeli yabanci kaynaklardaki azalislar
C) Dénen varliklardaki artiglar

D) Duran varliklardaki artislar

E) Donen varliklardaki azaliglar

girisi saglamayan gelirler arasind

A) Karsilik giderleri
B) Reeskont faiz gelirleri
C) Reeskont faiz gide
D) Gelecek aylara ait

kisimlari

E) Menkul kiymet satis ka

32. Gelir tablosunun dikey analizinde, faaliyet

karlihginin olagan karlihktan disiik oldugu goériilen
bir isletmeyle ilgili agsagidaki ifadelerden hangisi

kesin olarak dogrudur?

A) Isletme, esas faaliyetlerinden daha fazla kar
etmektedir.

B) Isletme, karinin dnemli bir kismini satis gelirlerinden
saglamaktadir.

C) igletme esas faaliyetlerinden gok, diger
faaliyetlerinden gelir saglamaktadir.

D) Isletmede satislarin maliyeti yiiksektir.

E) Isletmenin diger satis gelirleri yiksektir.

39
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33. Etiket fiyatinin % 20 eksigine satilan bir mal igin 36. 3 yil vadeli, 3 milyon TL tutarindaki kredinin yillik faiz
192 TL’lik fatura dizenlenmistir. orani % 25'tir. Kredi 6demeleri, her yil sonunda
anaparanin Ugte birinin faiziyle birlikte 6denmesi
Buna gére, malin satiginda uygulanan indirim tutari seklinde yapilacaktir.
kag¢ TL’dir?

Buna gére ikinci yil sonunda 6denmesi gereken
A) 12 B) 24 C) 36 D) 48 E) 52 tutar kag TL’dir?

/x\

A) 1.250.000 B) 1.500.000 C)1.750.000

D)2.000.000 E) 2.250.000

34. Isletme, KDV dahil 103.500 TL'ye sattigi maldan satis
tutari Gzerinden % 25 kar elde etmistir. (KDV orani

% 15'ir.) 37. Asagidakilerden
6l¢iim esaslarind

Buna gore, isletme s6z konusu mali kag TL'ye satin
almistir? A) Net simdiki deger

A)78.260 B)77.625 C)75.000

C) Cari maliyet

D)73.928 E) 72.000

35. 200.000 TL'nin bir kis aniyla, diger

kismi ise yillik % 12 faiz yatirilarak
yin sonunda 5.400 TL migtir.

z.oraniyla yatirilan kisim kag

A) 60.000 B) 70.000 C)80.000

D) 100.000 E) 120.000
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38. - 39. sorular asagidaki bilgilere gore
cevaplayiniz.

2011 yili basinda kurulan bir tretim isletmesinin 2011
yili verileri agagdidaki gibidir.

Tutar (TL)
ilk madde ve malzeme alimi 100.000
Dénem sonu ilk madde ve malzeme stoklari  10.000
Direkt iscilik giderleri 50.000
Genel Uretim giderleri 30.000
Dénem sonu yari mamul stoklari 12.000

38. Bu bilgilere gére, igletmede iretime
madde ve malzeme tutarn ka¢ TL’dir?

A)202.000 B) 110.000 C)92.000

D)90.000 E) 42.000

*

isletmede tamamlanan mamul

202.000 ) 190.000 C) 182.000

D)170.000 E) 158.000

40. Asagidakilerden hangisi, denetimde galisma
kagitlarinin sagladigi faydalardan biri deqildir?

A) Denetim ucretinin hak edildiginin géstergesi olmak

B) Denetim raporunun hazirlanmasina esas olmak
o
C) Denetim galigmalarinin‘ylratilmesine yardimci
olmak

D) Denetgi agisindan bir savunma araci olmak

E) Gelecekteki denetim calismalarina y

41
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SINAVDA UYULACAK KURALLAR

1. Sinav salonlari kamera ile kayit altina alinacaktir. Kamera kayitlarinin incelenmesinden sonra sinav kuralla-
rina uymadigi tespit edilen adaylarin sinavlari OSYM Y6netim Kurulunca gegersiz sayilacaktir.

N

Cep telefonu ile sinava girmek kesinlikle yasaktir. Cagri cihazi, telsiz, fotograf makinesi vb. araglarla; cep bilgi-
sayarl, kol ya da cep saati gibi her turll bilgisayar 6zelligi bulunan cihazlarla; silah ve benzeri techizatla; musved-
de kagidi, defter, kitap, s¢zlik, sézlik islevi olan elektronik aygit, hesap cetveli, hesap makinesi, pergel, acidlger,
cetvel vb. araclarla sinava girmek kesinlikle yasaktir. Bu araglarla sinava girmis adaylarin adi mutlaka Salon Sinav
Tutanagina yazilacak, bu adaylarin sinavi gegersiz sayilacaktir. Sinava kalem, silgi, kalemtiras, saat vb. aragla
ve kulaklik, kiipe, bros vb. taki, herhangi bir metal esya ile girmek de kesinlikle yasaktir. Yiyecek, icecek vb.
tiiketim malzemeleri de sinava getirilemez. Adaylar sinava seffaf sise icerisinde su getirebilecektir.

bt

Bu sinav igin verilen toplam cevaplama suresi 210 dakikadir. Sinav basladiktan sonra ilk 155 ve son 15 dakika iginde
adayin sinavdan ¢ikmasina kesinlikle izin verilmeyecektir. Bu siireler disinda, cevaplamayi sinav bitmeden ta-
mamlarsaniz cevap kagidinizi ve soru kitapg¢iginizi salon gérevlilerine teslim ederek salonu terk edebilirsiniz.
Bildirilen siirelere aykir davraniglardan adayin kendisi sorumludur.

P

Sinav salonundan ayrilan aday, her ne sebeple olursa olsun, tekrar sinava alinmayacaktir.

o

Sinav suresince gorevlilerle konusmak, gorevlilere soru sormak yasaktir. Ayni sekilde gorevlilerin de adaylarla ya-

sinav kurallarina uymaniza baghdir. Kurallara aykiri davranista bulunanlarin.ve yapil
kimlik bilgileri Salon Sinav Tutanagina yazilacak ve sinavlari gegersiz sayilacaktir.

7. Sinav sirasinda kopya ¢eken, gekmeye kalkisan, kopya veren, kopya ¢ekilmesine yardim e k bilgileri
Salon Sinav Tutanagdina yazilacak ve bu adaylarin sinavlari gegersiz sayilacaktir.
Adaylarin test sorularina verdikleri cevaplarin dagilimlari bilgi islem yéntemleriyle incele bu incelemelerden elde
edilen bulgular bireysel ya da toplu olarak kopya gekildigini gésterirse kopya eylemine k ayin/adaylarin sinavi
gecgersiz sayilacak ayrica 2 yil boyunca an dizenlenen tim sinavlara basv saklanabilecektir.
Sinav gorevlileri bir salondaki sinavin, kura icimde yapilmadigini, toplu kopya girisiminde bulunuldugu-
nu raporlarinda bildirdigi takdirde, OSYM bu salonda sinava giren tiim adaylarin sinavini gegersiz sayabilir.

8. Cevap kagidinda doldurmaniz-gereken alanlar bulunmaktadir. Bu alanlari doldurunuz. Cevap kagidinizi baskalari

tarafindan goérilmeyecek sekilde tutmaniz gerekmektedir. Cevap kagidina yazilacak her tirli yazida ve yapilacak
bitun isaretlemelerde kursun kalem kullanilacaktir. Sinav suresi bittiginde cevaplarin cevap kagidina isaretlenmis
olmasi gerekir. Soru kit gina isaretlenen cevaplar gecerli degildir.

9. Soru kitapgiginizi alir
olup olmadigini, kitap
nan soru kitapc¢ik numa

z kapaginda bulunan ilgili-alanlari doldurunuz. Size séylendigi zaman, sayfalarin eksik
asim hatalariin bulunup b madigini ve soru kitap¢idinin her sayfasinda basili bulu-
itap¢igin 6n kapagind [l soru kitapgik numarasiyla ayni olup olmadigini kontrol
sik ya da basimi h a degistiriimesi igin salon bagkanina bagvurunuz.

niz. Soru kitapgiginizi
oru kitapgigin marasini cevap kag daki “Soru Kitapgik Numarasi” alanina yaziniz ve
kod ap kagidinizdaki “Soru kitapgik numar: dogru kodladim.” kutucugunu isaretleyiniz.
zerinde yer alan Soru Kitapgik Numarasini dogru kodladiginizi beyan eden alani imzalayiniz.

v sonunda soru kitapgiklar toplanacak ve' OSYM'de incelenecektir. Soru kitapciginizin sayfalarini koparmayi-
. Soru kitapgiginin bir sayfasi bile eksik ¢ikarsa sinaviniz gegersiz sayilacaktir.

evap kagidina ve soru kitapg¢igina yazilmasi ve isaretlenmesi gereken bilgilerde bir eksiklik ve/veya yanhslik ol-
as! halinde sinavinizin degerlendiriimesi mimkin olamamaktadir, bu husustaki 6zen yikimltliga ve sorumluluk
e aittir.

12." Soru kitapgiginin sayfalarindaki bos yerleri misvedde igin kullanabilirsiniz.
13. Sorulari ve/veya bu sorulara verdiginiz cevaplari ayri bir kdgida yazip bu k&gidi disari ¢ikarmaniz kesinlikle yasaktir.
14. Her béliimiin cevaplarinicevap kagidindaki ilgili alana isaretlemeye dikkat ediniz.

15. Sinav salonundan ayrilmadan 6nce, soru kitapgiginizi ve cevap kagidinizi salon gorevlilerine eksiksiz olarak teslim
etmeyi unutmayiniz.

Bu testlerin her hakki saklidir. Hangi amagla olursa olsun, testlerin tamaminin veya bir kisminin Merkezimizin yazili izni olmadan kopya edilmesi,
fotografinin cekilmesi, herhangi bir yolla ¢ogaltiimasi, yayimlanmasi ya da kullanilmasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar gerekli cezai sorumlulugu ve
dogacak tiim mali kiilfeti pesinen kabullenmig sayilir.



KAMU PERSONEL SEGME SINAVI
A GRUBU VE OGRETMENLIK
ALAN BILGISi TESTI

(7 TEMMUZ 2013)
HUKUK IKTISAT ISLETME MALIYE MUHASEBE
1. E 1. C 1. D 1. B B
2. C 2. A 2. E 2. A D
3. B 3. B 3. A 3. D A
4. D 4. B 4. A 4. D B
5. A 5. A 5. D 5. C C
6. D 6. C 6. C 6. A E
7. C 7. A 7. D 7. D B
8. E 8. C 8. B 8 E D
9. B 9. B 9. A Je D
10. D 10. B 10. E 10. D A
11. B 11. E 11. B LA
12. E 12. D 12. C C
13. A 13. E 13. D B
14. C 14. B 14. E E C
15. D 15. E *5. D A E
16. E 16. C 6. B D 16. E
17. B 17. E 17. A C 17. A
18. C 18: D 18. B C 18. C
19. D 19. A 19. E B 19. B
20. D 20. C 20. B D 20. E
A D A 21. A 21. A
E E 22. C 22. C
A 23. E 23. B
C 24. A 24. D
25. D 25. B 25. E
26. A 26. E 26. D
D 27. D C 27. A 27. E
A 28. C A 28. D 28. C
E 29. 29. B 29. B 29. A
A 30. ‘ 30. C 30. E 30. E
A 3. D 31. A 31. B 31. B
B 32, A 32. B 32. A 32. C
e 33. B 33. E 33. E 33. D
34. E 34. C 34. B 34. A 34. E
35. D 35. D 35. D 35. C 35. C
36. C 36. E 36. C 36. C 36. B
37. A 37. B 37. C 37. D 37. A
38. B 38. E 38. A 38. C 38. D
39. A 39. A 39. D 30. A 39. E
40. E 40. C 40. E 40. B 40. A



